

↓ ↓ ↓ **DOVABLJENI STE** ↓ ↓ ↓

Maša s starejšimi v Svibnem: nedelja 17. maj, ob 10. uri.

Prvo sv. obhajilo v Svibnem: nedelja 31. maj, ob 10. uri.

Žegnanje na Čimernem: nedelja 31. maj, ob 15. uri.

Telovska procesija v Svibnem: četrtek 4. junij, po maši ob 19. uri.

Zaključek verouka v Svibnem: nedelja 7. junij, ob 8. uri.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

PONEDELJEK 11.5. ⇒ sv. ESTELA (ZVEZDANA), mučenka in PETER Častitljivi, opat:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Janeza (Ivana) Kosem, obl. // molitev ob 18.30

TOREK 12.5. ⇒ sv. LEOPOLD Mandić, redovnik in PANKRACIJ, mučenec:

SVIBNO ob 18.00 – šmarnice

SREDA 13.5. ⇒ FATIMSKA Mati Božja; sv. SERVACIJ, mučenec:

SVIBNO ob 19.00 – za Vido Mahne

ČETRTEK 14.5. ⇒ **GOSPODOV VNEBOHOD, praznik; sv. BONIFACIJ, mučenec:**

SVIBNO ob 19.00 – za Slavkota Lazar

PETEK 15.5. ⇒ sv. IZIDOR, kmetovalec in ZOFIJA (SONJA), mučenka:

SVIBNO ob 19.00 – za Stankota, Pavlo in Cirila Pernišek

SOBOTA 16.5. ⇒ sv. JANEZ Nepomuk in ANDREJ Bobola, mučenca:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Aljaža, Janeza ter starše Ramoveš, Ban in Medvešek

NEDELJA 17.5. ⇒ **7. VELIKONOČNA NEDELJA; godujeta sv.**

JOŠT, puščavnik in PASKAL, redovnik:

SVIBNO ob 10.00 – za žive in rajne župljane

PONEDELJEK 18.5. ⇒ sv. JANEZ I., papež in FELIKS, mučenec:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Alojzijo in Alberta Završnik (obl.)

za Jožeta Lindič // molitev ob 18.30

TOREK 19.5. ⇒ sv. PETER Celestin, papež in IVO Bretonski, duhovnik:

SVIBNO ob 19.00 – za Janeza in Jožico Oblak

SREDA 20.5. ⇒ sv. BERNARDIN Sienski, duhovnik in TEODOR, škof:

SVIBNO ob 19.00 – za Terezijo in Mihaela Kmetič

ČETRTEK 21.5. ⇒ sv. KRIŠTOF, redovnik in TIMOTEJ, diakon in mučenca:

SVIBNO ob 18.00 – za Podlesnik (Komatar)

PETEK 22.5. ⇒ sv. MARJETA, redovnica in JULIJA (JULKA), mučenka:

SVIBNO ob 18.00 – za Jožefo in Ludvika Zajec

SOBOTA 23.5. ⇒ sv. IVANA, dobrodelnica in JANEZ de Rossi, duhovnik:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Alenko Zahrastnik

NEDELJA 24.5. ⇒ **BINKOŠTNA NEDELJA; god MARIJE,**

Pomočnice kristjanov in sv. LUDVIK, škof:

SVIBNO ob 8.00 – za žive in rajne župljane

Vsem, ki v teh dnevih godujete, imate rojstni dan, obletnico poroke ali drugo slovesnost, Vam iskreno čestitam in želim obilo božjega blagoslova na Vaši življenjski poti!

Izdala Župnija Svibno, tel. 568-81-65, odgovarja Janez Jasenc, župnik, 031/885-718.

OZNANILO

župnije SVIBNO

2026, letnik 32

od 11. do 24. maja

»ŽIVI KAMNI«

Nek špartanski kralj je sosednjemu kralju, ki ga je obiskal, želel pokazati znamenitosti mesta. Posebej ponosno je pripovedoval o mestnem obzidju. Prsil se je, da so mestni zidovi Špate nepremagljivi. Čeprav je gost naperjal oči kolikor je mogel, ni mogel odkriti mestnega obzidja. Končno je nekoliko v zadregi vprašal: »Oprosti, prijatelj! Kje pa je ta nepremagljivi zid? Čeprav se trudim, ga nikjer ne vidim.«

Špartanski kralj je zamahnil z roko in ponosno pokazal na svojo telesno stražo ter rekel: »Glej, to je nepremagljivo zidovje Špate! Vsa od njih je živ kamen obzidja.«

Binkoštni dan je Bog pripravljaval od samega začetka, od stvarjenja sveta, ko je Duh lebdel nad vodami. Zato nas današnji praznik navdaja z upanjem, da Bog nadaljuje v nas delo novega stvarjenja in da želi utrditi v nas podobo novega človeka. Dar Svetega Duha je tudi odgovor Boga na situacijo, ki je nastala ob gradnji babilonskega stolpa, ki je simbol človeškega napuha, želja po nebesih, ki jo človek poskuša uresničiti na svoj način, brez Boga, naslonjen na svoje sile in sposobnosti. Posledično se to delo izjalovi, človek ga ne more nadaljevati, ker je izgubil zmožnost komuniciranja z drugimi. Današnja globalizirana družba me spominja na človeštvo, ki se loti gradnje babilonskega stolpa, da bi si ljudje uresničili sanje, da bodo že tukaj na zemlji živeli nebesa. Kljub sredstvom družbenega obveščanja in najnovejšim komunikatorjem postajamo čedalje bolj osamljeni, ker nam manjka živega odnosa. Kdo je zmožen predvideti ali bo razvoj umetne inteligence pripeljal človeštvo do situacije, o kateri nam govori Biblija in mislim ravno na gradnjo babilonskega stolpa? ...

Vedno me je fasciniralo delo Svetega Duha, ki je oče revežem, ki razsvetljuje



temo srca, izmiva madeže, zaliva kar je suho in ozdravlja rane. Bog se poslužuje ubogih, slabotnih in siromašnih ljudi, da bi bili nosilci tega oznanila in posredovali Svetega Duha. Ta Duh se razliva na ves svet tudi po zakramentih Cerkve. Pomaga nam, da bi vsak dan znova izpovedali z besedami in dejanji, da je Jezus Gospod, uči nas molitve in kliče v naših srcih Aba, Oče! Sveti Duh oblikuje v nas kreposti in drže, ki jim rečemo sadovi Duha, kot so: veselje, ponižnost, ljubezen, potrpežljivost, zmer-nost, dobrotita itd. On je močnejši kot vse ideologije in zablode tega sveta. ...

Kaj so naredili apostoli? Po Jezusovem vnebohodu so bili še vedno negotovi in verjetno tudi brez moči in konkretnih načrtov za naprej. Bili so pa zbrani skupaj in vztrajali so v molitvi skupaj z Marijo. Ko je prišel nadnje Sveti Duh, se je pravzaprav vse začelo, takrat so zaživeli kot Cerkve in razumeli so, da je njihova primarna naloga oznanjati svetu Jezusa Kristusa, ki vsakemu človeku prinaša odrešenje. Se enkrat želim poudariti, kar je močno podčrtal 2. vatikanski koncil, da je Cerkve zakrament odrešenja za vse narode. Obstaja nevarnost, da se preveč ukvarjamo sami s sabo in svojimi strukturami, pozabimo pa na oznanjevanje vesele novice. Kako nas vidijo ljudje, ki niso v Cerkvi? Kot pogumne oznanjevalce, ki prihajajo k njim in z veseljem in navdušenjem posredujejo resnico o večnem življenju, odrešenju, Božji ljubezni in jim kažejo pot h Kristusu? Ali vidijo, da se skrivamo, da smo zaprti in prestrašeni, zadržani?

O, kako potrebujemo danes prihod Svetega Duha, da bi razplamteli naša srca!



Andrzej Gosek

✂ ✂ UTRIP IZ ŽUPNIJE ✂ ✂

V teh dveh tednih se je pri nas veliko dogajalo. Doživeli smo **obisk škofa dr. Šuštarja** (sreda 22. april), ki se je pogovoril z bodočimi birmanci in le-ti so mu dajali primerne odgovore. Hvala jim! Upam, da so razumeli resnost življenja po veri v Jezusa Kristusa in da jim je dalo poguma za spopadanje s težavami v življenju; in seveda, da bi bili bolj kakovostno srečni. In k temu je veliko prispevala katehistinja Ana Novak, ki jih je to leto spremljala, usmerjala in spodbujala. Hvala ji! V **ponedeljek 27. aprila** pa so po zakramentu sv. birmine prejeli darove Svetega Duha. To je bilo še eno župnijsko in osebno doživetje, ki je moralo vsakega, ki je bil v cerkvi ali zunaj nje, osebno nagovoriti in spodbuditi k veri, upanju in ljubezni na način Jezusa Kristusa. Da se zavedamo pričevanja, ki smo ga dolžni drug drugemu. Da premagujemo strah in namesto



tega vzpostavimo trdnost in zavzetost za dobroto, zvestobo in druženje. Hvala tudi staršem!

Maša z gasilci (nedelja 3. maj) je bila tudi pričevalska. Hvala vsem gasilcem, ki ste bili prisotni in sodelovali. Hvala obema Prostovoljnima društvoma in tudi predsedniku GZ Radeče Mrežarju! Lepi običaj je tudi prinos kipa sv. Florjana v župnijsko cerkev. Hvala za Vaše delovanje in pričevanje, ki rešuje, pomaga, ohranja in spodbuja! Mladi rod je tudi potreben in nekateri so bili pri bogoslužju. Upam, da Vam je bilo v spodbudo in ohrabritev.

Seveda so bili še drugi dogodki, ki so oblikovali posameznika ali določeno skupnost. Med drugim sta svoje **nove dolžnosti** prejele Ajda Podlesnik (Slapšak), kot predsednica Zveze slovenske podeželske mladine in Blažka Medved (Klem-bus) kot Mlečna kraljica Slovenije za leto 2026. Čestitam!

Hvala tudi mladincem, ki ste na vrh grajskega hriba **postavili mlaj!**

VEROUK bo v obeh tednih potekal po ustaljenem urniku.

Slovenska Karitas prosi za pomoč z naslovom **Pomagajmo preživeti in živeti.**

Pomoč je namenjena predvsem podpori ljudem z nizkimi prihodki, pomoči starejšim in socialno vključevanju trajno nezaposljivih v Sloveniji. Pod korom imate nekaj položnic, ki jih vzemite in po svojih močeh pomagajte.

⌚ ⌚ ⌚ BOŽJA BESEDA ⌚ ⌚ ⌚

Na voljo so vam **nedeljska berila** za dva tedna. Primerno je, da si jih poiščete in doma preberete kakšno zgodbo in se o njej pogovarjate. Berila in evangelija pa so:

17.5.: Apd 1,12-14; 1 Pt 4,13-16; Jn 17,1-11a.

24.5.: Apd 2,1-11; 1 Kor 12,3b-7.12-13; Jn 20,19-23.

♥ ♥ PRIPRAVA NA ZAKON ♥ ♥

Pripravo na zakon na Krekovem trgu 1 v Ljubljani vodi Milan Knep (prijave na tel.: 031 263 958). **Način izvedbe:** izvaja se enkrat na mesec, od ponedeljka do petka, med 19.30 in 21.30 uro. Termin za leto 2026: **11.–15. maj; 8-12. junij.**

Tečaj za zaročence v Jožefovem domu v Celju: (pričetek v petek ob 17. uri, nadaljevanje v soboto ob 8.30) v letu 2026: **5.–6. junija; 3.–4. julija.** Po predhodni prijavi je možna tudi nočitev v Domu. Prijave in dodatne informacije na info@jozef.si, www.jozef.si.

✉ ✉ ✉ OBVESTILA ✉ ✉ ✉

🔔 V župnišču lahko dobite različne knjige, spominke, križe, sveče. Npr. celotno »SVETO PISMO« (Jeruzalemska izdaja) (55 €), SVETO PISMO, Slovenski standardni prevod (22 €), rdeče »KRATKO SV. PISMO S SLIKAMI (20), »BIBLIJA ZA NAJMMLAJŠE« (13), »KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE« (17), »SLOVENSKI RAZKOL (Jože Možina)« (58), PODKUM NA SONČNI STRANI KUMA (5), Jože Potrpin: STARI MLINI IN ŽAGE V ŠKLENDROVCU (20).

🔔 **ČIŠČENJE CERKVE.** Hvala vsem, ki se trudite za notranji izgled svetišč. Krasijo:

16.5. = JAGNJENICA – 36;

SVIBNO – 16 in 17a.

23.5. = JAGNJENICA – 19b in 56;

SVIBNO – 19.